



ÚJLAKI HANGOK

AZ ÚJLAKI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG LAPJA

VI. évf. 3. szám

2001. MÁRCIUS

Nagyböjti gondolatok

A nagyböjt valami egészen mást próbál lelkünkben megérinteni. Mintha mássá válna körülöttünk a légkör. A jóra törekvés mélyen átjárja lelkünket, mely szeretne kinyílni az Istenel való közösségre. A lila szín,



a letakart oltárkép mögött fény dereng. Ezt szeretnénk megérinteni, megtapasztalni. A nagyböjti idő ehhez segít bennünket a bűnbánat által. „Térjete meg és higgyetek az evangéliumban”, figyelmeztet a hamu hamvazószerdán. A parányi ostyába alázkodott Isten most papjai által a homlokunkra szórt hamuval emlékeztet egy másik, örök világ elnyerésére. Ez a kicsi hamu valaha láng volt. Emberi életünk is fellobbanó láng - maréknyi hamu marad belőle csupán. Érdemes mulandó életemet értelmes dolgokért égetni. A böjt a számvetés ideje is, a dolgok helyrerakása bennem, körülöttem. Aki szeret sokat beszélni, legyen hallgatótagabb, ne szóljon meg senkit. Aki türelmetlen, legyen türelmesebb, aki falánk, egyék kevesebbet, aki lusta, keljen fel korábban, aki rendetlen, tegyen rendet, aki parancsolni szeret, hagyjon mást érvényesülni. És még lehetne sorolni tovább. A nagyböjti szent idő ne csak kötelezettség legyen, hanem tisztulás, hogy megváltásunk elérje célját.

Kegelewich Lászlóné

Amit legjobban szerettem

Búcsúfrázisok helyett inkább elmondom, mit szerettem legjobban Újlakon.

Kettőt: gyóntatni és zsolozsmázni.

Kimondhatatlanul jó érzés azokat szolgálni, akik Isten szentsége után vágyakozva közelednek az irgalom kiapadhatatlan forrásához. Isten két dolgot adott nekem: megrendült tiszteletet a bűnbánók iránt, és hitet abban, hogy a föloldozás, amit én, a nagyobbik bűnös adok, valóban Isten újjáteremtő tette. Gyakran minden tagomban fáradtságot éreztem, amikor kiültem gyóntatni, és felvillanyozva, felfrissülve jöttem ki a gyóntatószékből, Krisztus föltámadásának erejétől, amellyel egy-egy vasárnap emberek tucatjaiba önthettem az Ő életét. Nem győztem ámulni testvéreim bizalmán, sem Isten szépségén, amely lényükön átragyog.

A vasárnapi esti dicséretnek eddigi papi szolgálatom csúcsmélnyét jelentették. Ismét emberek tucatjai, akik kizárólag azért jöttek el, hogy a Szentségest imádják. Nem kötelezte rá őket senki és semmi, a szív mohó nyugtalanságán kívül, amely egyedül Isten dicsőségében tud megpihenni. A kétélű kardként átható Ige énekké és szépséggé lett ajkunkon. Dallamok születtek és vannak születőben, karnagyunk, *Tóth Miklós Zsolt* istenadta kreativitásának és hívő odaadásának köszönhetően, amelyek nem a steril archaizmus vagy az öncélú művészi teljesítmény irányába mutatnak, hanem egy igényes, de mindenki számára nyitott *eljövendő* liturgikus ének irányába, ami az *imádság* törvénye szerint formálódik. Valami új bontakozik itten, aminek mélysége és hordereje még alig sejtethető. A szépség szédítő örvénye és a Szentlélek teremtő vihara sodorja magával a hűséges imádkozók csapatát. Újlak még híres lesz erről.

Mindkettőt köszönöm az Úrnak és nektek, testvérek. Maradjatok hűségesek a gyakori gyónáshoz és a szent zsolozsmához.

Kovács Gábor

Újjáalakul az újlaki képviselőtestület

„... a Zsinat tanítása a mérvadó, amikor tekintélye teljes súlyával kimondja: „A közösségi apostolkodás jól látható példája a plébánia, mely a különböző embereket összefogja és bekapcsolja az Egyház egészébe. Szokják meg a világiak, hogy papjaikkal szoros egységben dolgozzanak a plébánián, s hogy önmaguk és a világ problémáit és az emberek üdvösségébe vágó kérdéseket közös megtárgyalás és megoldás végett vigyék az egyházi közösség elé; saját egyházi családjuk minden apostoli és missziós kezdeményezéséhez erőik szerint ajánlják föl segítségüket.” (Christifideles laici 26.)

A fenti zsinati és külön is megismételt pápai buzdítás aktív plébániai tevékenységre hívja a világi híveket. Ehhez a plébánia fogalmát is megmagyarázza: „a plébánia ... nem azonos a szervezettel, a területtel vagy épülettel; hanem inkább testvéri közösségként Isten családja; „a szívélyes, testvéri és családi együttlét otthona”; „a Krisztus-hívők közössége”.

A közösségi életre és az abból adódó feladatok elvégzésére tehát minden keresztény hivatalos; az egyházközségi képviselőtestület tagjai azok lesznek közülük, akik a plébános jelölése és a testvérek választása alapján ennek a testvéri közösségnek a szervező-összefogó magját alkotják. Megbízásuk öt évre szól, Újlakon most vált esedékessége a képviselőtestület megújítása.

A testületnek néhányan hivatalból (papok, kántor), néhányan a plébános konkrét felkérése alapján lesznek tagjai, a tagok zömét azonban a hívek választják kétszerannyi - a plébános által felkért - jelölt közül. A jelöltek, akiket lapunkban és külön tablón is bemutatunk, örömmel vették és megtiszteltetésnek tekintik a jelölést. Ez jól is van így - a megtiszteltetésnél azonban alighanem fontosabb a rájuk váró feladat. Ami sokszor lehet nagyon konkrét műszaki vagy gazdasági tevékenység, oltárdíszítés vagy házkörüli munka, rendezvényszervezés vagy újságcsinálás...

folytatás a 2. oldalon

A hamvazásról gyerekszemmel

Amikor a hamvazásról beszélgettünk, Bernát unokám élénken tiltakozott az ellen, hogy homlokára hamut hintsen a papbácsi. Nem akarom, hogy piszkos legyen a homlokom, jelentette ki. Mit is mondjak erre egy négyéves gyereknek? Elmondtam neki, hogy a húsvéti barkából égetett hamu, amellyel keresztet rajzolnak a homlokunkra, arra figyelmeztet mindenkit, legyen jó, ha a mennyországba akar jutni. Hát jó, mondta meg-békélve a kicsi, akkor még azt is megengedem, hogy



sok hamut szórjon rám a papbácsi, mert a mennyországba akarok jutni Jézushoz, ahol a nagypapa is van.

Azt hiszem, a lényegét megértette kisunokám.

egy újlaki nagymama

Régi gondolatok a bűnbánatról

... nemcsak a tettekkel való vétkezést, de az akarati bünt is kerülni kell, és azt is bűnbánattal kell letisztítani. Ezt még akkor sem szabad Isten előtt elhanyagolni, ha az emberi közepszerűség csupán a ténylegesen elkövetett bünt ítéli véteknek, mert az akarat rejtekét nem tartja azzal egyenlőnek. Isten elér mindenhová, színe elől nincs elrejtve senki, egyáltalán sehol nem követhető el bűn, mivel ez neki nem ismeretlen, annál kevésbé mulasztja el, hogy ítéletet tartson fölötte. ...

Minden vétekre ... esküvel ígért megbocsátást a bűnbánat által az, aki ítéletével a büntetést rendelte, amikor így szól a népnek: „Tarts bűnbánatot és üdvözítetek téged” (Ez 18, 32). És ismét így szól: „Élek én, mondja az Úr, bűnbánatot akarok inkább, mint halált” (Ez 33, 19). A bűnbánat tehát élet, amit a halál elé helyez. Te hozzám hasonló, nálamnál inkább kisebb bűnös, mert én elismerem kiválóságomat a bűnökben, öleld át ezt, mint hajótörtek a hit deszkáját! Ez tart fel téged, a bűnök hullámain elmerült vétkest, és az isteni irgalmasság kikötőjébe juttat.

Tertullianus, 200 körül



Dr. Molnár Gábor

Újlaki arcok

Szüleim 1974-ben költöztek Újlakra, rá egy évvel születtem meg, így én már izig-vérig újlakinak érezhetem magam. Tanulmányaimat az Újlaki (akkor még Frankel Leó) Általános Iskolában kezdtem, az ELTE Apáczai Csere János Gyakorló Gimnáziumában folytattam, végül a Semmelweis Egyetem Orvostudományi Karán szereztem orvosdoktori diplomát. Osztályzataim túlnyomó többsége jeles, de sosem tekintetem az 5.0-s átlagot öncélnak, ezt jelzi, hogy ha becsúsztott egy-egy jó, javítóvizsgára sosem mentem. Máig kedvenc tárgyait közé tartozik a matematika és a kémia, ami gimnáziumi tanárain hatását tükrözi.

A plébániai hittanórákon kívül a közösség életébe aktívan sokáig nem kapcsolódtam bele. Ministrálni is csak „öreg fejjel”, egyetemista koromban kezdtem: először egy lelki-gyakorlaton kisegítőként, majd Pozsgai István biztatására itthon is. Leleki fejlődésemben sokat jelentett a gyakori szentmise és a zsolozsmázás értékének felismerése, valamint a kiscsoportok határain is átvélő ifjúsági (hittan) csoport közösségébe tartozás.

Fontos lépés volt, amikor jórészt autodidakta módon megszerzett zenei tudásom elmélyítésére karnagyunkhoz fordultam. Segítségével eljutottam odáig, hogy alkalmanként elláthatom a kántori feladatokat.

A 2000. év különösen emlékezetes, hiszen születésnapom előestéjén kaptam meg János atya bizalmából az áldoztatói engedélyt, amely szavakkal nehezen kifejezhető megtiszteltetés és szolgálat: a Szent jelenlétét testi formában is tartalmazó színek érintését és kiosztását jelenti.

Mind az oltárszolgálathoz, mind az orvosi hivatás gyakorlásához szükséges saját érdemtelenységünk tudata, az alázat, hogy valóban Istent és embertársainkat szolgáljuk, ne önmagunkat. Ezt igyekszem mindig szem előtt tartani, s közben egyre közelebb jutni régi vágyam beteljesítéséhez (már csak öt év): hogy gyermekorvos lehessék, és azokat gyógyíthassam, akikre nekünk is hasonlítanunk kell...

A képviselőtestület legutóbbi üléséről

Mottó: A templomot nem őseinktől örököltük, hanem unokáinktól kértük kölcsön.

Február 9-én este az Ottó atya lelkiüdvéért felajánlott szentmise után az érte mondott imával kezdődött a jelenlegi képviselőtestület utolsó ülése. János atya megköszönte a képviselők 5 éves munkáját és egyben felkérte őket a március 25-i választás képviselőjelöltjeinek, aztán az új jelöltek elfogadásával folytatódott az ülés.

Ezután került sor a tavalyi év számadására és az idei év költségvetésének megbeszélésére. A 2000 nyarán elvégzett plébániai felújítási munkák közel 9 milliós költsége kimerítette a plébánia kasszáját, sőt, idén 2 milliós kölcsönt kell visszafizetnünk. Az idei tervek között szerepel a templomvilágítás felújításának folytatása, a fűtés korszerűsítése, a hangosítás megoldása. A II. kerületi önkormányzattól ígéretet kaptunk támogatásra, de ez csak a magas költségek egy részét fedezi, így a tervek megvalósítására csak akkor lesz lehetőség, ha az újlaki hívek a megszokott áldozatkészséggel segítenek, akár az egyházi adó befizetésével, akár a Sárlos Boldogasszony Alapítvány részére átutalt összeggel. Mindkét befizetésre lehetőség van személyesen az irodában vagy a sekrestyében, ill. csekken.

Mottóul egy indián közmondás templomunkra adaptált változatát választottuk, ennek szellemében kell majd dolgoznia az új képviselőtestületnek is, ha azt akarjuk, hogy utódaink is ebben a templomban imádhassák az Urat.

H. Z. E.

folytatás az 1. oldalról

A képviselőtestület munkabizottságokban működik. A két legfontosabb, melyet az egyetemes Egyházi Törvénykönyv előír, a lelkipásztori és a gazdasági bizottság (536. és 637. kánon). A Magyarországi Egyházak központi Képviselőtestületek Szabályzata szerint a gazdasági bizottság négy (tágabb értelemben hét) tagot számlál - ugyanakkor a lelkipásztor bizottságnak valamennyi képviselő tagja, ez tehát azonos a képviselőtestülettel (4.11. pont). Mindebből egyértelmű, mi a leglényegesebb feladat!

A választás azt is jelenti, hogy lesznek, akik nem kapnak elegendő szavazatot: minden második jelöltből nem lesz képviselőtestületi tag. Senki se élje meg csalódásként, ha a kelletnél kevesebb voks esik rá, hiszen ki tudja, nem egy keresztől, tehertől szabadul-e meg leginkább; egyébként pedig kereszténység, közösségi tevékenység, társaink és a plébánia segítése nincs mandátumhoz kötve! (Újságunk szerkesztésénél sem jelentett soha különbséget, hogy a szerkesztőbizottságból ki tagja, ki nem tagja a képviselőtestületnek.)

A választás gyakorlati útmutatóit és a jelöltek bemutatását a lap mellékletében olvashatják.

Mester János plébános, az Újlaki Képviselőtestület elnöke
dr. Fejérvény Tamás, az Újlaki Képviselőtestület világi elnöke

Családi események

Megszületett: febr. 20-án Lengyel Zoltán és Fejérdy Anna első lánya, Luca (Fejérdy Tamásék és Lengyel László unokája).



Halottaink:
Csizmarek József (62), Mondok Tamásné (70), Láng Iván (80), Bakó Györgyné (87), Fogarassy Dénesné (87), Maicz István (87)

Sinkovits Imre temetésén
2001. február 2.

Aznap gyertyaszentelő volt...
A napfény szépen ragyogott,
Mert igaz magyart fogadtak
Odafenn az angyalok.

Igaz magyart, színészt, apát;
Csodáltuk megannyi arcát,
Miként a kovász szórta szét
Szívét, erejét, életét.

Hűséggel vállalt szolgálat.
Nem szédítette meg a siker.
Egy más világ békecséje
Várja őt most Odafenn.

Míg koporsóját követi
Feleség, gyermek, unoka,
Kíséri őt könnyes szemmel
Tisztelői nagy hada.

Aznap gyertyaszentelő volt...
A hó lassan esni kezdett,
Betakarva a fájdalmat,
Ünnepelt egy tiszta lelket.

Kezlevich Lászlóné



Lelki örökbefogadás

Templomunk védőszentje, Sarlós Boldogasszony fokozottan felhívja figyelmünket a megfogant élet védelmére, imádságos segítségére. A Szentatya is hangsúlyozta ennek fontosságát a Magyar Katolikus Püspöki Kar 2001. évi Ad limina látogatása alkalmából: „Ismeretes számomra elkötelezettségetek, amelyek jegyében fáradoztok az élet védelmében. De fáradhatatlan munkásságotok ellenére hazátokban is mutatkoznak nyugtalanító jelenségek, amelyek az öreg kontinens számos országában a halál kultúrájának mind nyugtalanítóbb terjedésére utalnak. Az utóbbi évtizedek abortusz-statisztikái riasztóak országotokban. Arra kell indítsanak, hogy félelem nélkül és határozottan kiálljunk az élet védelmében, annak minden egyes szakaszában, a fogamzástól egészen a természetes halálig. Tegyetek meg minden lehető, hogy gyermekeik kihordására bátorítsátok az áldott állapotban lévő anyákat.”

A segítség egyik módja a „lelki örökbefogadás” imája, erre a legkézenfekvőbb időszak a Gyümölcsoltó Boldogasszonytól Karácsonyig terjedő időszak. Templomunkban a közös imádságot a csütörtök esti szentségimádáshoz kötjük. Ünnepeles kezdete március 22-én az esti 6 órás szentmise után lesz. A lelki örökbefogadásról tájékoztató a sekrestyében kapható. *György atya*

Újlaki farsang 2001-ben

Az idén, hála Istennek és hála a szervezőknek, ismét sikerült megtartani a farsangot Újlakon. Igen szép számmal jelentek meg kicsinyek és nagyok, minden korosztály képviselve volt. György atya megnyitó szavai után néhány jó falatot vehettek magukhoz a jelenlévők (amiből ezúttal egészen az est végéig bőségesen jutott mindenkinek). Az ezt követő jelmezversenyen sok ötletes jelmezt láthattunk mind a gyerekeken, mind a családoknál, és még a fiatalok némelyike is jelmezbe bújt. A legemlékezetesebb alighanem a Szántó család hernyópillangó metamorfózisa marad. Ezután mindenki válthatott néhány szót ritkán vagy éppen gyakrabban látott ismerőseivel, miközben a gyerekeknek vetélkedője és tombolája folyt. Majd az előadásokra került a sor, amelyet három „Törpe” nyitott meg egy dallal. Őket a legifjabb közösség követte, akiknek még nevük nincs, de máris egy remek, humoros Híradó-összeállítással szórakoztatták a közönséget. Végül Fábry Pál nagyszerűen megkomponált és remekül előadott verses összeállítását hallhattuk, azt hiszem mindenki nagy tetszésére. Ezt még követte Szaszovszky Józsefnek felolvasása, de talán ennél még fontosabb volt, hogy ezután felkérte a jelenlévőket arra, hogy kivételesen ki-ki olyanhoz is szóljon, akivel bár egy plébániára jár, még sosem beszélt. Reméljük, sokan eleget tettek ennek a közösségformáló kérésnek.

Sajnos ezután a családok és az idősebb generáció nagy része máris búcsút intett a bálnak. De akik maradtak, azok az Egerek és néhány Mákvirág által berendezett Vadnyugati ivóban (teázóban) valóban jó hangulatban élvezhették tovább az estét. Tartalmas beszélgetések folytak, az ifjabbak játszhattak, és mint az a vadnyugaton előfordul, még rablótámadás is történt, amit ebben a környezetben leginkább mosolygás kísért. Visszatérve később a pincébe, következett a nagyok tombola-játéka. Ezután a maradék néhány felnőtt is elment, és ettől kezdve már csak a fiataloké volt a helyszín, akik táncoltak és játszottak, amíg csak bírtak. Bízom benne, hogy akik most jelen voltak, jövőre is eljönnek és tovább maradnak, akik pedig nem voltak, az itt leírtak alapján kedvet kapnak hozzá, hogy eljöjjenek. Azt hiszem, fontos lenne, mert ez kiváló alkalom egymás megismerésére. Akkor jövőre találkozunk? *Békési Mariann*

Elalvás előtt

Uram, ma ellenségemet hozom eléd. Kérek, bocsásd meg a gazembernek, amit én nem tudok megbocsátani neki. Végül is olyan százalmas a maga pizsokságában, hogy talán nem is méltatlan a Te irgalmadra, és amennyire megnyomorított engem, annyira nyomorult ő maga is, bár persze egészen másféleképpen.

Nem is az a legnagyobb gazemberség tőle, hogy ártott nyugalomnak, megélhetésemnek, földi boldogulásomnak, hanem hogy elkésérített, haragra gerjesztett, tetőled eltávolított. De én ezt nem engedhetem, én ragaszkodni akarok Hozzád, még ha ennek az is az ára, hogy nem haragudhatok ellenségemre. Jogos haragomat lenyelni azonban borzasztó nehéz - segíts benne, Uram, kérek!

Tulajdonképpen szerencsés fickó ez a másik. Hogy nekem ilyen Istenem van, aki nem engedi, hogy gyűlöljem ellenségemet. És aki neki is Istene, mint azt ő, talán éppen az én közbenjárásommal, még felfedezheti. Hogy engem mi ösztönöz erre a közbenjárásra, az-e, hogy segítek rajta (még ha szerintem tán meg sem érdemli), vagy hogy őrizzem a harmóniát Urammal Istenemmel, fölösleges kérdés. A kettő teljesen egybevá. *Szaszovszky József*

Egyházközségünk rendszeres programjai



Szentmisék rendje:

hétköznap: 6³⁰, 8⁰⁰, 18⁰⁰
vasárnap: 7³⁰, 9⁰⁰, 10³⁰, 18⁰⁰

Gyónatás:

szentmisék előtt és elején
Szentségimádás: minden csütörtökön és minden hónap első szombatján az esti misék után.

Zsolozsma:

péntek 7; vasárnap 17³⁰
Gyermekeinkért ajánljuk fel minden hónap 21-én az esti szentmisét.

Szent István kápolna miserendje:

hétköznap: 17³⁰; vasárnap: 9⁰⁰, 11⁰⁰

Margitszigeti kápolna miserendje:

vasárnap 11⁴⁵

Zikkaron imaösszejövétel március 7-én 18³⁰-20³⁰-ig a Szent István teremben.



Iroda (Bécsi út 32. ☎: 335-3573): hétköznapokon 9⁰⁰-12⁰⁰ és 15⁰⁰-18⁰⁰.

Karitás (Bécsi út 18.): hétfő 17⁰⁰ - 18⁰⁰

Könyvtár (hittantermek előterében):

vasárnap 10⁰⁰ - 10³⁰ és 18⁴⁵ - 19⁰⁰



Nyugdíjasok összejövele: minden

kedden 10⁰⁰-től a hittantermekben

Teadelőlt: minden hónap 2. vasárnapján a 9-es mise után a Szent Erzsébet teremben

Együtt Újlakon

Vasárnap délelőtti, teázásnak titulált találkozónk azért jötték létre, hogy ismerkedjünk, beszéljünk egymással, hiszen a - keresztények által oly igen vallott - szeretet ismeretsége, beszélgetés, közösség, segítség nélkül meglehetősen üres fogalom marad. Február második vasárnapján szokatlanul sok újlakiban ébredt fel a személyes érintkezés igénye, így igen élénk, jó hangulatú összejövétel alakult ki. Örömlőnkben se feledkezzünk meg azonban arról, hogy nem kellene a kínálás dolgát mindig ugyanarra a két-három asszonyra hagyni - és hogy fogadjuk szerető, nyájas szóval az újonnan bebatorkolókat. *Szaszovszky József*

Újlaki Hangok

Megjelenik havonta

A márciusi számot szerkesztették:

Békési Mariann, Havasiné Zentai Edit, Dr. Keglevich Lászlóné, Szaszovszky József

Kiadja: Újlaki Sárlos Boldogasszony Plébánia (1023 Budapest, Bécsi út 32.)

Felelős kiadó: Mester János

Márciusi naptár



Nagyböjt keddi és pénteki reggelein 7 órakor együtt imádkozzuk a zsolozsmából a reggeli dicséretet, minden pénteken 17²⁵-kor keresztút a templomban.

4. V. *Nagyböjt 1. vasárnapja*, szentmisék után hamvazás, a 9-es szentmisén az elsőáldozásra készülő gyerekek befogadása az esti 6 órás szentmisén a katekumenek „kiválasztása”
15. Cs. Nemzeti ünnep
22. Cs. Lelki örökbefogadás az esti szentmise után
19. H. *Szent József*
25. V. *Nagyböjt 4. vasárnapja*, képviselőtestületi választás a szentmisék után a hittantermekben
26. H. *Gyümölcsöltő Boldogasszony*

Gitáros misék a hónapban: 11-én 9⁰⁰, 25-én 18⁰⁰



Hírek, hirdetések

- ❖ 50 éve szentelték pappá egyházmegyénk főpásztorát, Paskai László bíboros urat. Aranymiséjét március 3-án, de. 1/211-kor mutatja be az esztergomi bazilikában. Isten áldását kérjük Bíboros atyára!
- ❖ Gábor atyát bíboros főpásztorunk a kőbányai Kada utcai templomba helyezte át. Búcsúztatása Újlakon március 4-én az esti 6 órás szentmise után lesz a Szent István teremben. Mindannyiunk imáiba ajánljuk őt az Úr áldását kérve további szolgálatára.
- ❖ A **szentmisék rendje** Gábor atya áthelyezése miatt megváltozik. Március 11-től vasárnap **este 7-kor nem lesz** szentmise.
- ❖ Adó. Akik személyi jövedelemadójuk 1-1%-áról még nem rendelkeztek, azoknak szíves figyelmébe ajánljuk egyfelől a Katolikus Egyházat (adószáma: 0011), másfelől az újlaki plébániához tartozó két alapítványt. Az Újlaki Sárlos Boldogasszony alapítvány adószáma: 18083440-1-41, az Újlak Karitás alapítványé: 18018844-1-41.
- ❖ Szép színes fényképekkel díszített, mintegy ötven oldalas kiadványt jelentetett meg a II. kerületi önkormányzat a kerületi templomairól. A kötet a Budai Polgár c. lap hasábjain megjelent templomismertetőket gyűjti egybe, melyek közül három is plébániánkhöz kapcsolódik: az újlaki Sárlos Boldogasszony plébániatemplom, a császárfürdői Szent István kápolna és az Ürömi úti Segítő Szűz Mária kápolna is a bemutatott épületek között szerepel. Székely Imre *Templomaink* c. munkája kapható a sekrestyénkben.

Morzsa

Az újlaki Karításban mesélték: bejött egy édesapa és letett egy Széchenyi-arcképes bankjegyet az asztalra. Ezt a pénzt a gyerekek küldik, mondta, az enyéme meg a barátai. Betlehemezéssel keresték, de nem maguknak. Fordítsátok a pénzt a rászorulóknak segélyezésére.

Rendjénvaló eset, gondolhatjuk, mi benne a különös. Hát talán éppen ez, hiszen manapság a különös a divat. Divat pénzt gyűjteni és megszökni vele, legyen az bank, pilótajáték vagy nyugdíjpénztár; divat pénzt gyűjteni önmagunknak hangzatos célok ürügyén, de még a betlehemezésnek, húsvéti locsolásnak is ugyan mi a leggyakoribb célja? Ezek a gyerekek meg másoknak szereztek örömet, kétszeresen. Akiknél betlehemeztek, azoknak élményszerűbbé tették a Születés örömhírét, akikhez pénzt juttatnak el, azoknak a gondjain enyhítettek. Köszönjük nekik, és azoknak, akik ilyenek nevelték őket, mondják a Karításban. *Sz. J.*

Postánkból



József atyát köszöntöttem 83. születésnapján. Nagyon örült a megemlékezésnek és többek között ezt írta: „Hálát adok az Úrnak a 83 esztendőért és zokszó nélkül mennék, ha hívna az örök hazába. Egészségem nem mondható jónak, gyenge vagyok nagyon, mise közben le kell néha ülnöm, gyalogolni meg nem tudok. A jó Isten áldását kérem mindannyiukra. Hálás szeretettel: József atya”. Imádkozzunk érte, hogy még sok misét tudjon megtartani és emlékezetes prédikációival erőt tölthessen öregeibe!

Szeretnék köszönetet mondani Ottó atya és Sinkovits Imre színművész úr búcsúztatásáért. Nagyon jó érzés, hogy a hívők is nagyon sokan úgy érezték, hogy ott kell lenniük szeretteink búcsúztatásán imáikkal. *Polgár Ferencné*

KÉPVISELŐTESTÜLETI VÁLASZTÁS

Az újlaki képviselőtestületi választásokat 2001. március 24-25-én, nagyböjt 4. („Laetare”) vasárnapján tartjuk. A szombat esti és a vasárnapi misék után minden nagykorú hívő szavazólapot kap valamennyi választható jelölt nevével. Ki-ki leg-
alább 3 és legfeljebb 10 jelöltre adja le voksát aképpen, hogy a jelölt neve mellett szereplő kockába x vagy + jelet tesz,
majd a cédulát az egyik szavazatgyűjtő dobozba dobja.

Kérjük testvéreinket, hogy vegyünk részt a szavazáson minél nagyobb számban. Ezzel is kifejezhetjük az Egyházhoz és
azon belül Újlakhoz való tartozásunkat, és elősegíthetjük a plébániánkhöz tartozó hívek közösségé kovácsolódását.

KÉPVISELŐTESTÜLETI JELÖLTEK

Régi képviselők

	1. Bajkó Béláné 1941. mérnök oltárdíszítés		9. dr. Harmat Péter 1952. fizikus liturgikus szolgálat, családgondozás
	2. Balthazár Zsolt 1940. vegyész liturgikus szolgálat		10. Havasiné Zentai Edit 1955. villamosmérnök újságszerkesztés, plakátkészítés, oltár- díszítés
	3. Bánki Attila 1941. gépészmérnök-közgazdász pénzügyi, műszaki tanácsadás		11. dr. Heller József 1952. orvos templomdíszítés, liturgikus szolgálat
	4. Bellovits Gábor 1959. külker. vállalkozó gazdasági ügyek, szállítás, családgon- dozás		12. dr. Hermann János 1941. tanár fafaragványok restaurálása
	5. Bóné András 1941. villamosmérnök oltárszolgálat, családpsztoráció		13. Horvay Mária 1940. audiológiai asszisztens család- és beteggondozás, hitoktatás
	6. dr. Csepinszky Andrea 1959. bíró oltárdíszítés		14. Kozek Adolf 1939. ny. technikus liturgikus szolgálat, családgondozás
	7. dr. Fejérdy Tamás 1947. építészmérnök építész, liturgikus szolgálat		15. dr. Löke János 1967. orvos liturgikus szolgálat
	8. Füle István 1950. taxisofőr karitás munká		16. dr. Molnár Kálmán 1963. jogász adóügyek, önkormányzati intéznievalók

Régi képviselők

	17. Szokolczai Imréné 1944. programozó rendezvények lebonyolítása, oltárdíszítés
	18. Szántóné dr. Terjék Eszter 1959. orvos varrás, beteglátogatás, karitászmunka
	19. Szaszovszky József 1946. tanár újságszerkesztés, karitászmunka
	20. Szövényi Lux Endre 1937. ny. villamosmérnök liturgikus szolgálat, műszaki segítség
	21. Tarján Mária 1946. könyvtáros könyvtár, hitoktatás, karitászmunka
	22. Tódor Katalin 1944. könyvrestaurátor hitoktatás, családgondozás
	23. dr. Triznay Gyula 1936. orvos beteglátogatás, ökumenikus kapcsolatok
	24. Udvardy László 1940. építésvezető karitászmunka
	25. Varga Péter 1964. gépjárműtechnikus műszaki munka

Új jelöltek

	26. Fábry Pál 1934. ny. gépészmérnök műszaki, szervezési munka
	27. dr. Kerek Imréné 1942. ny. tanár karitászmunka, oltárdíszítés
	28. Kuzmann Tamásné 1941. ny. könyvelő irodai munka
	29. dr. Molnár Gábor 1975. orvos liturgikus szolgálat
	30. dr. Nyulasi Tibor 1961. orvos gazdasági munka
	31. Rác Gábor 1951. iparművész karitászmunka
	32. Sadecky János 1969. vízépítőmérnök családpasztoráció
	33. Sütöri Ágnes 1972. könyvtáros adminisztratív munka
	34. Szabó Zoltán 1937. ny. villamosmérnök műszaki munka
	35. Zsombory Gábor 1963. villamosmérnök műszaki-gazdasági munka